

19 декабря 2017 г.
№47 (86)

НОВОСТИ ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ! ИЗ БЛАСТИ

В НОМЕРЕ:
Пресс-конференция
с Президентом РФ

От автора

Особое доверие



Александр
РЫЖКОВ,
кандидат
исторических
наук

Общепризнано, что конкуренция в современном мире воспринимается как главный внутренний двигатель развития цивилизации. Именно она, по мнению многих экономистов и обществоведов, совершенствует экономику и измеряет эффективность того или иного социального или политического проекта. С этим сложно спорить, во всяком случае, человечество во многом отказалось от интеллектуального осмысления, в каком направлении оно должно развиваться, и стало полагаться на невидимый суд всеобщей конкурентной борьбы.

Тотальный характер конкуренции сказывается на межгосударственных и межрегиональных отношениях. Многократно подчёркивалось, что в России идёт постоянное соперничество между субъектами Федерации и крупными мегаполисами, борьба за ресурсы как материальные, так и интеллектуальные, человеческие. Исход этой борьбы во многом повлияет и на такой важнейший вопрос, как качество жизни граждан России в том или ином регионе, поэтому к конкуренции в данном контексте необходимо относиться очень серьёзно.

Но при этом нужно не просто очень быстро развиваться и двигаться, а важно понять, в какую сторону. Средний Урал и Екатеринбург как его столица вырабатывают сразу несколько новых важных направлений стратегического

развития, которые позволяют сочетать как наши традиционные сильные стороны – промышленность, прикладная наука, географическое положение, – так и совершенно новые, прежде всего связанные с глобальными интересами России в целом. Именно такой является индустриальная выставка Иннопром, которая функционально играет роль геополитического моста между нашей страной и азиатскими экономическими гигантами. На качественно новый прорыв России в современной экономике и гуманитарной сфере рассчитана заявка на проведение в Екатеринбурге всемирной выставки ЭКСПО-2025.

Появилось у Екатеринбурга и ещё одно интересное предназначение – в последнее время всё чаще здесь бывают высокопоставленные государственные деятели зарубежных государств, в том числе президенты, с ними встречается губернатор региона Евгений Куйвашев. Безусловно, происходит это с согласия и по поручению руководителей нашего внешнеполитического ведомства. И это интересная тенденция. Столица Урала становится в определённой степени «переговорной комнатой» с ведущими державами. Это, безусловно, знак большого доверия руководства страны и показатель уверенности в интеллектуальном и политическом потенциале Среднего Урала.

Очень важно, что Екатеринбург и его жители разрушили стереотип, что здесь окопались белоленточники, и постепенно территория становится форпостом России в её влиянии на международные дела.

В повестке

Евгений Куйвашев: Выполняются ключевые задачи «Пятилетки развития»

Глава региона Евгений Куйвашев посетил Невьянск с рабочим визитом. Губернатор проверил, как были исполнены его поручения по развитию городского округа, в том числе по строительству инфраструктуры для занятий физкультурой и спортом, ремонту улично-дорожной сети, а также по действию программы «Уральская инженерная школа».

Глава региона, в частности, осмотрел площадку ДЮСШ в посёлке Цементный, где занимаются более 500 юных спортсменов. По поручению главы Среднего Урала здесь был построен и введен в эксплуатацию стадион, а также реконструирован хоккейный корт.

Затем Евгений Куйвашев посетил школу №1, где по его поручению была построена спортивплощадка. В 2014 году учителя и ученики обратились к губернатору с просьбой сделать новую площадку для занятий, и на эти цели из областного бюджета было выделено 8,3 млн рублей, еще 920 тысяч направил местный бюджет. В октябре 2016 года



Фото: gubernator96.ru

появился стадион с футбольным полем, игровыми площадками, беговой дорожкой, тренажёрным комплексом. Теперь здесь проходят уроки физкультуры, городские соревнования.

Ещё одна задача была связана с капитальным ремонтом улицы Ленина. В два этапа было отремонтировано дорожное полотно, заменены инженерные сети, установлены светофоры и уличное освещение. Стоимость проекта составила 250 млн рублей.

Невьянск – один из старейших городов области, основанный одновременно с чугуноплавильным и железоплавильным заводами.

Закономерно, что город стал试点ной территорией по реализации программы «Уральская инженерная школа». Площадки для профориентации 9-классников созданы на базе Уральского горнозаводского колледжа имени Демидовых. Здесь по поручению Евгения Куйвашева оборудованы кабинеты и мастерские для обучения детей профессиям токаря, слесаря, электромонтёра, повара и швеи. К реализации программы подключились невьянские предприятия. Губернатор поручил выстроить систему работы так, чтобы выпускники могли сразу трудоустраиваться.

Чифры недели

В открытии новогоднего парка развлечений КосмоЕлка в МВЦ Екатеринбург-ЭКСПО примет участие космонавт-испытатель Сергей Кудь-Сверчков. Посетить КосмоЕлку и музей космонавтики в парке развлечений можно бесплатно

23.12 – 8.01.

По данным министерства сельского хозяйства РФ, Свердловская область вошла

в ТРОЙКУ лидеров по ежемесячному приросту объёмов молока. С начала года в регионе было произведено 606,6 тыс. т напитка, что на 6,1% больше показателя 2016 года.

1,96 млрд ₽

планируется инвестировать в 2018 году в проект «Безопасные и качественные дороги». Напомним, в 2017 году на этот проект власти направили 2,73 млрд рублей: ремонтировалось асфальтовое покрытие, устанавливались светофоры, дорожные знаки и другое.